
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

10:57 На кіностудії Довженка знищено
костюми з "Тіні забутих предків" і
"Пропала грамота" внаслідок обстрілу
РФ 

10:48 Низка потягів після обстрілів
затримується майже на 4 години –
перелік

10:14 Сибіга - про російський удар по
Києво-Печерській лаврі:
Перевершили ІДІЛ і стали в один ряд
із нацистами 

09:59 У Києві через російський обстріл
пошкоджено будівлю ВАКС та кілька
ЖК

09:31 Мапа бойових дій в Україні

Низка потягів після обстрілів затримується майже на
4 години – перелік
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 15 червня 10:48

Внаслідок нічних пошкоджень залізничної інфраструктури та вимушених зупинок для евакуації
пасажирів частина поїздів в Україні наразі курсує із суттєвим відхиленням від графіка. Попри складнощі,
залізничне сполучення між регіонами збережено, поїзди далекого сполучення продовжують рух,
повідомили в Укрзалізниці.

Найбільші затримки зафіксовано на таких маршрутах:

Причиною збоїв у графіку стали пошкодження залізничних об'єктів та необхідність робити додаткові
незаплановані зупинки, щоб убезпечити та евакуювати людей. Щоб стабілізувати рух та якомога швидше
доставити українців до пунктів призначення, залізничники оперативно коригують маршрути та задіюють
у роботу резервні допоміжні локомотиви.

В Укрзалізниці закликають пасажирів із розумінням поставитися до ситуації. Час затримки в дорозі
динамічно змінюється, тому варто постійно перевіряти статус свого рейсу. Актуальну інформацію про рух
поїздів у реальному часі можна дивитись на офіційних вебресурсах та в застосунку перевізника.

Новини по темі: Укрзалізниця Війна України з Росією Потяги

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: facebook.com/DSNSCHERKASY

№53/54 Одеса — Дніпро — затримка становить понад 3 години 50 хвилин;

№39/40 Запоріжжя — Солотвино — понад 3 години 40 хвилин;

75/76 Кривий Ріг — Київ — понад 3 години 30 хвилин;

№21/22 Харків — Львів — понад 3 години 30 хвилин;

№65/66 Київ — Суми — понад 3 години 30 хвилин;

№45/46 Харків — Ужгород — понад 3 години 30 хвилин;

№21/22 Львів — Харків — понад 3 години 15 хвилин;

№7/8 Одеса — Харків — запізнення близько 3 годин.

15 червня Росія здійснила масовану комбіновану атаку на Київ, застосувавши ударні
безпілотники, балістичні та крилаті ракети. Внаслідок удару зафіксовано пошкодження різного
ступеня приблизно на 50 локаціях в усіх 10 районах столиці, загинули 4 людини, ще 23 людини
отримали поранення, серед яких 5-річна дитина та вагітна жінка. 

Сибіга - про російський удар по Києво-Печерській лаврі: Перевершили ІДІЛ і стали в один ряд із
нацистами. 

Статті по темі

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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